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［中学年①］

ある決まりで、数がならんでいます。
□に当てはまる数を書きましょう。

天びんがつり合っているとき、
右のおさらと左のおさらの重さは、同じになります。
リンゴ 1この重さとミカン１この重さは、何グラムですか。

❶

❷

リンゴ　　　グラム　ミカン　　　グラム

13g

５g

（1）3　　4　　5
（2）2　　4　　  　　  　   10　   
（3）　　　　    5　　4　　  　　2　　
（4）8　　7　　5　　4　　2　　　　　
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Ａさん、Ｂさん、Ｃさん、Ｄさんの４人が、マラソン大会の
けっかについて話しています。１いはだれですか。

Ａさん：Ｂさんに勝ったけど、Ｄさんに負けたよ 
Ｂさん：Ｃさんに勝ったよ
Ｃさん：わたしよりあとにゴールした人はいなかったよ

❷

５ひきの動物がかけっこをしました。
はやくゴールしたじゅん番にならべましょう。

ゾウ：ウマに負けちゃったよ
ウマ：ヒツジに勝ったよ
キリン：ヒツジに負けた
ウシ：真ん中だったよ
ヒツジ：ウシに負けた

１い　　　　　　　２い　　　　　　　３い　　　　　　　

４い　　　　　　　５い　　　　　　　

❸

クマ、ウサギ、イヌ、サル、ネズミが木の実を集めました。
５ひきの話を読んで、集めた木の実が多いじゅんにならべ
ましょう。

クマ：ぼくは１番たくさん集めたよ
イヌ：ネズミより多く集めたよ
ウサギ：イヌに負けたよ
サル：イヌには勝てなかったよ
ネズミ：ウサギに勝てたけど、サルには負けたよ

❶

１い　　　　　　　２い　　　　　　　３い　　　　　　　

４い　　　　　　　５い　　　　　　　
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［中学年③］

❶ ウサギ、ネコ、サルがどんぐりを集めました。
だれが何こ集めましたか。表に書きましょう。

❸ はるこさんとゆきさんは、シールを２人合わせて 10 まい
持っています。はるこさんがゆきさんに２まいあげると、
２人の持っているシールの数は同じになります。
それぞれ、何まいシールを持っていますか。

ウサギ：わたしは 10 こ集めたよ
ネコ：ウサギより３こ少なかったよ
サル：ネコより８こ多かったよ

ネコ

こ

サル

こ

ウサギ

こ

❷ ３つの箱があります。ＡはＢより重いです。
ＣはＢより軽いです。１番重い箱は、どれですか。

はるこさん　　　まい　ゆきさん　　　まい
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［中学年④］

❶ 下の形のうち４つの図形を合わせると、見本の形と同じに
なります。図形を回転させてはいけません。
使わない図形をア～キから３つえらび、記号で答えなさい。

❷ 下の形のどれとどれを合わせると、見本の形と同じになり
ますか。ア～カからえらび、記号で答えなさい。

見本

ア イ ウ エ オ カ キ

見本

ア イ ウ エ オ カ
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［中学年⑤］

❶ ➡からスタートして、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄのどこかの家に行きます。
Ａ～Ｄのうち、行くことができない家はどれですか。
ただし、角は左にしか曲がることができません。

❷ 同じ大きさのおり紙をかさねました。
それぞれ上から何まい目のおり紙ですか。

Ａ：　まい目　Ｂ：　まい目　Ｃ：　まい目　Ｄ：　まい目

スタート

A B

C

D

A

B

C

D


